
PROBLEMAS 2º EP 7

Un almacenista de muebles tenía veinteseis dormitorios y compró treinta y tres más. ¿Cuántos 
dormitorios tendrá ahora?
49

En un racimo de uvas había cincuenta y seis granos. ¿Cuántos granos de uva quedarán después 
de comernos treinta y dos?
50

Las cerezas que hay en un plato valen treinta y cinco céntimos y las de otro cuarenta y siete. 
¿Cuánto valen todas juntas?
51

En un árbol había 6 pájaros y acuden 8 más. Luego vuelan 3. ¿Cuántos pájaros quedan en el 
árbol?
52

En un jardín hay cuarenta y seis claveles y en otro treinta y cinco. ¿Cuántos claveles hay en 
total?
53

Tengo 64 céntimos para comprar una caja de pinturas que vale ochenta y cinco céntimos. 
¿Cuánto me falta?
54

Un libro tiene ochenta y cuatro páginas y he leído treinta. ¿Cuántas páginas me faltan por leer?55

Había 63 pinos en un bosque y el aire arrancó veintiuno. ¿Cuántos pinos continúan en pie?56
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